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Előfizetési ár: 
Egy évre 12 kor. 
Fél évre 6 kor. 
Negyed évre 3 kor. 
Egyes szám 24 fill.
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Az áll. alkalmazottakért.
A kormány és főkép Wekerle Sán­

dor miniszterelnöknek, mint pénzügy- 
miniszternek, két dicséretreméltó és 
szociális jelentőségű intézkedését je­
gyezhetjük fel.

A miniszterelnök a képviselőház 
pénzügyi bizottságának szombati ülé­
sén a kormány egy javaslatát terjesz­
tette elő, mely az állam polgári al­
kalmazottai lakbérének rendezéséről, 
továbbá a dijnokok és napidijas hi­
vatalszolgák anyagi helyzetének sza­
nálásáról szól.

Wekerle miniszterelnöknek, mint 
pénzügyminiszternek előterjesztése a 
következő képpen szól:

A pénzügyi tárca központi igaz­
gatóságának átmeneti kiadásai kö­
zött megfelő összeg vétessék föl arra, 
hogy az 1893: IV. t.-c. hatálya alá 
eső állami tisztviselők, altisztek és 
szolgák lakpénzei az idei év utolsó 
negyedétől kezdve megfelelően ren­
dezhetők legyenek és hogy rendez- 
tessék ez időtől fogva a dijnokok 
helyzete is. Az állami tisztviselők, 
altisztek és szolgák Budapesten és 
Fiúméban olyan lakpénzeket kapná­
nak, mint a megfelelő állásban levő 
államvasuti alkalmazottak: vidéken

a budapesti lakpénzek 90, 80, 70, 
60, 50 és 40 százaléka adatnék ki 
a tiz évről tiz évre megújítandó 
puhatolások alapján megállapítandó | 
tényleges lakbéreknek megfelelően.

A dijnokok napidija Budapesten 
az első évben 2 kor 60 fillérben, 
azután 3 koronában állapíttatnék 
meg, úgy hogy a maximális napi- 
dij férfi dijnokoknak Budapesten 5 
korona, vidéken magasabb lakbér­
osztályba sorozott helyeken 4 ko­
rona 50 fillér, másutt 4 kor., női 
dijnokokná! 4 korona 20 fillér, 4 
korona, illetve 3 korona 70 fillér 
lenne húsz évi szolgálat után. Az 
eddigi szolgálat beszámittatik. Ren­
dezendő a dijnokok nyugdíjigénye 
is. A mai 200 korona nyugdíj he­
lyett a dijnok tiz év után 400 kor., 
azután évente 20 kor., 40 évi szol­
gálat után tehát ltiOO korona nyug­
dijat kapna. Az özvegyi nyugdíj a 
dijnoki nyugdíj fele ; a nevelési já­
rulék atyátlan árváknál az özvegyi 
nyugdíj egy hatod része, szülődén 
árváknál egy negyed része lenne 
Temetkezési járulék a férj, illetve 
atya halála esetén 120 korona.
A kormány ez előterjesztése alap­

ján közel hét milliót fordítanának az 
állam polgári alkalmazottainak lakbér- 
emelésére és körülbelül másfél milliót

a dijnokok helyzetének javítására. Ez 
a nemes és becses szociális intézke­
dés csak folytatása annak az akció­
nak, melyet a kormány az állam szol­
gálatában állók érdekében megkezdett 
és melynek áldásában eddig már az 
államvasuti alkalmazottak és munká­
sok, továbbá a tanítók, az országgyű­
lési alkalmazottak és bírák részesül­
tek.

A mai viszonyok között, amikor a 
megélhetés és különösen a lakás any- 
nyira megdrágult, atyai gondoskodás­
nak ad kifejezést a kormány az állam 
alkalmazottai iránt e tényével, melyért 
mindenfelől, pártkülönbség nélkül 

I csak elismerés illeti. Hasonló dicséret 
j illeti a kormányt azért, hogy a dijno- 
I kok és napidijas szolgák nehéz anyagi 
; helyzetének segítségére is vállalkozik. 

Régóta sürgették már ez intézkedése­
ket. És amikor először került szóba 
a katonatisztek fizetésemelése, kiéle­
zetten mutattak rá az állam polgári 
alkalmazottainak helyzetére, melyen 
első sorban köteles segíteni a kor­
mány. A kormány most eleget tesz e 
sürgetésnek és, mint említettük, közel 
hét milliót áldoz arra a czélra, hogy 
első sorban az állam polgári alkalma­
zottainak helyzetén javítson.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IPOLYSÁGON.

Felelős szerkesztő:
HALÁSZ FERENC.

.Megjelen
szombaton reggel.

Q majd itt lesz...
Ha majd itt lesz, a kit várok,
Ha majd vele erre járok,
Szellő! rázz meg, lassan rázz meg 
Minden kis virágot,
Harmatos faágot.

Hogy, mikor jön errefelé,
Virág hulljon lába elé,
A harmat meg a hajára,
Fekete szemére . . .
Én meg a keblére!

Belencséri jöez.ső.

Válás.
Irta : Szombatos Elomöi-.

— Igen, elválunk.
Nagy csendesség támadt ezek után. Az 

asszony megkönnyebbült a végzetes két 
szó kimondása után. — Kitekintett az ab­
lak előtt nyiladozó orgonabokorra, melyek­
ből édes, kábító illatok áradtak szerte az 
esti szürkületbe. Az illatos, meleg leve­
gőben megkezdték röpködésüket az éji 
bogárkák, a cserebogarak zümmögése al­
tató danaként hangzott. A férfi maga elé 
bámult mogorván, szótlanul. A padlót 
nézte, melyről a nagy meleg miatt fel­
szedték a szőnyeget. Az üres, hideg, dísz­

telen padló olyan volt, mint az ő élete, 
íme, azt mondta az az asszony, akit imá­
dott, midőn az oltár elé lépett vele, hogy 
nem szereti s válni akar tőle. Ez lett a 
vége az izzó, édes regénynek, melyről azt 
hitte szent meggyőződéssel, hogy még a 
sírban sem lesz vége, mert hiszen akik 
szeretik egymást, a férfi és a nő, a halál 
után is egyek maradnak. De nem igy lett. 
A regénynek vége szakadt, mielőtt igazá­
ban elkezdődött volna, a szerelem harcá­
ban a férfi sebzett, összezúzott szívvel 
került ki és ez a seb hegedni nem fog 
többé soha. A céltalan eltévesztett élet a 
maga teljes sivárságában tűnt fel előtte 
és elborzadt a kietlen képtől. Úgy érezte 
ezen az édes, meleg, illatos nyári estén, 
mintha künn járna a hómezőkön, végte­
lenül -elhagyatva, a nyom nélkül való 
megsemmisülés szörnyű tudatával. . .

Aztán megszólalt. Csendesen higgadtan, 
szomorúan beszélt.

— Ön azt akarja. Jó. Én nem állom 
útját a kívánságának. El fogunk válni és 
nem fogjuk többé egymást ismerni. Ez 
mondja Ön nekem két évvel az esküvő 
után. Hiszen meg esik másokkal is, hogy 
válnak. — Megutálják, meggyülölik, meg­
unják egymást, megszentségtelenitik a 
családi tűzhelyt, bűnöket követnek el — 
aztán mennek széjjel, ki ki a maga utján. 
De ezek a katasztrófák nem következnek

be olyan gyorsan, mint a mienk. Elmú­
lik öt hat esztendő, még több is, mig a 
gyűlölet vagy utálat annyira megnövelik 
az energiát, hogy el tudnak válni. S ná­
lunk még alig múlt el két év — már itt 
a vég. Pedig mi nem is voltunk olyan 
bűnösök. A családi tűzhelyt nem szent- 
ségtelenitettük meg. Nem hoztunk szé­
gyent az egymás becsületes nevére. Mégis 
válunk. . .

— Igen, felelte az asszony nyugod­
tan. Mi nem gyűlöljük, nem utáljuk, még 
csak nem is unjuk egymást. Most még 
nem. Ez csak akkor következnék be 
ha tovább együtt maradnánk. De nincs 
szükség a gonosz szenvedélyek felidézé­
sére. Menjünk széjjel úgy, hogy még be­
csülni tudjuk egymást.

— Nem szeret, soha nem is szeretett, 
mondta magának a férfi.

— Úgy van barátom. Nem szeretem 
önt és nem tudtam megszeretni. Hiszen 
ön sem volt szerelmes belém, amikor el­
vett. Szüléink kívánságára, anyagi érdek­
ből léptünk egymással az oltár elé. Az 
én szivemben egy másik férfinak a képe 
élt — de legyőztem magamat. Nem akar­
tam beteg anyám utolsó éveit megkeserí­
teni. Azt hittem majd csak felejtek s meg 
tudom szeretni önt. Jó voltam önhöz, nyá­
jas, hű, odaadó csak soha meg no csókolt 
volna. Ettől irtóztam. Csalódtam, amikor
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A közigazgatási bizottság ülése.
A közigazgatási bizottság a vármegye főispánjá­

nak, Lits Gyulának, elnöklése mellett e hó 6-án tar­
totta meg rendes havi ülését, melyen az előadókon 
kívül Bcrkó István, Bolgár János, Czobor László, 
iíj. Jankovich Béla dr., h'udora János, Sághi Benő 
és Somogyi László választott tagok vettek még 
részt.

Kudora János ünneplése után, melyről lapunk más 
helyén van szó, a bizottság áttért a napirendre 

A múlt havi ülésen Lipcsev Ervin dr. kir fő­
ügyész helyettes kérdést intézett a kir. erdöfeiügye- 
lőhöz, hogy a kopár-területek befásitására vonat­
kozó törvény a vármegye területén végre van-e 
hajtva ?

A kir. erdöfelügyelőség terjedelmes jelentésben 
adott választ ezen kérdésre, mely jelentést Sztan- 
csek Zoltán dr., id. Sághi Benő és az elnöklő főis­
pán felszólalása után úgy az interpelláló biz. tag, 
mint a bizottság tudomásul vett.

A kir. államépitészeti hivatal havi jelentése kap­
csán az elnöklő főispán felhívja a kir főmérnök 
figyelmét a közúti forgalom terén újból tapasztal­
ható visszaélésekre, az utrendészeti szabályok be 
nem tartására. Javaslatára utasítja a bizottság a kir. 
főmérnököt, hogy a szükséges intézkedések megté­
tele céljából a legközelebbi üiés elé előterjesztést 
tegyen.

A kir. tanfelügyelő beszámol a korponai járás te­
rületén meglátogatott több felekezeti iskolában ta­
pasztaltakról. Örömmel jelenti, hogy a meglátoga­
tott iskolákban a magyar n\ elv tanítása eredmény- 
nyel folyik Eredménytelenséget csupán a cseri! ág 
ev iskolában talált; külön intézkedést azonban ez 
irányban nem tart szükségesnek, mert a jelenlegi 
tanító nyugdíjba megy s különben is az esperesség 
figyelmét a cscrii iskolára már felhívta.

Az Ipolysági r. kát iskolaszéknek egy uj tanítói 
és tanítónői állás szervezésére kért államsegély iránti 
kérvényét, a kir. tanfelügyelő javaslatára, a bizottság 
pártolókig terjesztette f

A teljes ülés után a. erdészeti és a vm. pótadó 
felszólamlási albizottságuk tartottak még ülést.

hi:tető, hogy tudok majd felejteni. 
Nem tudtam se felejteni se magához 
szokni. Ön nem vette észre de szegény 
anyám látta, hogy boldogtalan vagyok. 
Vigasztalt, erősített és mikor látta, hogy 
mindez nem használ, keserű szemrehányá­
sokat tett magának. Persze már későn. 
Es aztán meghalt az én szegény anyám, 
ón elvesztette a pártfogúj -t. Egyedül ma­
radtam zaklatott, fájó szivemmel. Es ön 
vak volt Nem látta, micsoda forradalom 
megy végbe bennem. Naphosszat futko­
sott a dolga után és este hazajött — sze­
retni. A legutóbbi fél év alatt ezeken az 
éjszakákon végtelenül gyűlöltem önt. . .

— Elóg, no tovább ! kiáltott magánkí­
vül a férfi. Felugrott s egy pillanatig oly 
mozdulatot tett, mintha rá akarná magát 
vetni az asszonyra, hogy megfojtsa.

Az nyugodtan, ridegen nézett fel reá.
— Ölj meg. En nem bánom.
Aztán végtelen fájdalom szorította össze 

» meggyötrőit férfi szivét. Könnyek to-

A llolezer-féte telektömb 
parcellázása.

Holló József dr. Ipolysági ügyvéd és 
Földes Ede budapesti műépítész opció­
jogot szereztek a főtéren levő Ilolczer-féle 
telek tömbre, a melyet egy fővárosi pénz­
intézet égisze alatt parcellázni fognak. 
Ezen parcellázásra, a melynek városunk 
fejlődésére nagy jelentősége lesz és a mely 
hivatva lesz az immár tarthatatlan lakás- 
mizériát orvosolni, lapunk legközelebbi 
számában visszatérünk.

A TÁRSASIG.
Kedves Szerkesztő,

Le ve gyök pipálva tönkre vagyok silónyitva! Ed­
dig azt hittem hogy én vagyok a legjukkerabb le­
ány Ságon és ime a Maca lefűzött. Képzelje Szer­
kesztő ! megivott egy üveg pezsgőt fogadásból 1 Egy 
üveg Törley Talisman! 1 Aztán olyan enni valóan 
berúgott hogy. , . Jaj mindjárt eljár a szám Ezzel 
aztán egy egész lépéssel julett elém Az igaz hogy 
a mama azt mondta hogy, na én biz kitekerném a 
nyakát ha az édes anyja volnék. Mire én nagy fö­
lénynyel jegyeztem meg: hja mamuskám nem min­
denkinek van olyan jó kis lánya mint neked.' Ez 
egészbe egy tanulságos történet, figyeljen csak Szer­
kesztő ! Aki egy egész üveg pezsgőt megiszik az 
tönkre teszi az uj Fcrcncz József kabátját. T.i.Maca 
az ő rózsás hangulatában, bele ült egy frissen pi­
rosra festett székbe kint a tenniszeu. Hja minden­
nek meg kell adni az árát!

Ott volt a Kudora banketten ? Az cn papám olyan 
hangulatban jött haza < hogy ugyancsak ! Hallotta 
csak volna a mamát szónokolni! És tudja hogy en­
nek a szónoklatnak mi leit az eredn énve ? A pa­
pám kinyitotta az ajtót és kikiáltott, Julcsa hozzon 
a Lengyelből egy páholy jegyet! Ettől a mama 
olyan csendes lett hogy csoda. így jutottunk mi

másodszor is a Villand cirkuszba. Tudja hogy ez a 
Villand becsapott minket. Ezért ugyan nem kellett 
volna ilyen nagy lármát csapni. (Ha esetleg levelem 
napvilágot lát azt ne huzza ki belőle mert ez az én 
privát véleményem !)

Ugye most eleget pletykáztam össze-vissza, de 
tudja ez kell a népnek

Isten vele! Köszöntőm, tltUii.
u i. De mondja kérem hol az én Írói honoráriu­

mom ; a partom ?

— május 8.
Kudora János ünneplése.

Kudora János viski tanfel ügyelő- espe­
resnek, kit a király a Ferenc-József rend­
del tüntetett ki, Lits Gyula főispán e hó 
0-án a közigazgatási bizottság rendes ülé­
sében ünnejii keretben nyújtotta át a ki­
rály által adományozott lovag-keresztet

Az elnöklő főispán az ülést megnyitván, 
tudomására hozta a bizottságnak, hogy a 
király a bizottság egyik régi érdemes tag­
ját Kudora János hontviski esperes-plé­
bánost a Feroncz-József lovagrend kereszt­
jével tüntette ki. Felolvastatta az erre vo­
natkozó minister! leiratot s egy szép be­
széd kíséretében feltiizt a kitüntetettnek 
mellére tíz érdem keresztet.

A mai demokratikus elmélet s felfogás, 
úgy mond, mely mint a vihart megelőző for­
gószél, régi felfogásainkat mintegy átala­
kítva, ismeretlen vidék és eél felé tereli, 
ezen demokratikus alaptételt, hogy minden 
ember egyenlő aláírja, de csak addig, a míg 
a polgári kötelességek teljesítéséről van 
szó, de mihelyt valaki ennél többet tesz 
és embertársaival szemben érdemeket sze­
rez, akkor őzen alaptétel megdől, mert a 
szerzett érdemeket jutalmazni kell. Ezt 
meg is tudja indokolni, mert ezt az ösz- 
szes államok kormányai belátták és köve­
tik is, sőt még a legradikálisabb Francia-

Jultak a szemébe és elfordult.
Az asszony kiment a másik szobába, 

csomagolt. Nagy üli ládába rakta a ruháit, 
és ékszereit. Nyugodtan, minden rnegin- 
dultság és izgalom nélkül tette ezt. Sietett. 
A vonat amely elviszi innen, tizenegy 
órakor már indul. Hirtelen megjelent 
mögötte a férje.

- lt,t a hozománya, mondta csendesen 
s átnyújtott neki ogy takarékpénztári köny­
vet.

Köszönöm mondta az asszony egy­
szerűen.

A bútorokat, amiket a hozományból 
vettem, utána küldöm, vagy eladom.

— Amint jónak látja.
Aztán jó óra hosszat nem szóltak sem­

mit. Az asszony sietve csomagolt a férfi 
hosszú léptekkel járt fel s alá a szobában. 
Néhányszor felvillant agyában a gondolat:

Hátha megölném ? Öt. i , meg ma­
gamat is. . .

De azutiin elűzte magától a szörnyűséget.

— Nincs jogom hozzá, igy okoskodo 
Hozzám erőltették, soha nem mondta, ho: 
szeret, soha nem volt a lelkében az enyéi 
Had menjen. . . De mi lesz velem ?

Tudok-e majd élni nélküle ?
Hosszas töprengéséből az asszony ráz 

fel.
— Megyek, mondta.
Két munkás állott mögötte, válluki 

tartva a nagy podgyászos ládát.-
Menjetek előre, szólt nekik az as 

szony.
A teherre) rakott munkások lépte erí 

teljesen döngütt a padlón. Mikor márki] 
csoszogtak a folyosón az asszony is h 
dúlni készült.

Hová megy kérdezte amaz imétVJi 
gom van ezt tudni, hiszen még az én ru 
vemet viseli. Aztán tudnom kell a ezine 
az elintézendő ügyek miatt is.

— Majd megírom, mondta fojtott hat 
gon az asszony.

Tüdőbetegségek, hurutok, nvmm- 
köhögés, skrofulozis. infiueiiza
elten számtalan tanár és orvos (Utal naponta aiánfra

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor
- finsAn" irrriintí Mm
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ország is megalapította a maga Legion 
d’homeurját, a meJylyel a polgári érdeme­
ket jutalmazza. Ha a katonát elismerés 
illeti meg akkor, ha a harc mezején a töb­
biek közül kitűnik, mért ne érdemelné meg 
az elismerés egy polgári pályán működő 
egyént. Vázolja először Kudora Jánosnak 
a hitélet terén szerzett érdemeit. A mai 
érdek- és pénzhajhászó társadalomban — 
úgymond — bizonyos apatia nyilvánul 
meg a hitélet terén pedig régi igazság az, 
hogy „religio est fundamentum regnorum“. 
Rómát nem Brennus kardja döntötte romba, 
hanem az erkölcsi élet sülyedése. De Ku­
dora János a közéletnek is egyik lelkes 
harcosa volt mindég s ezért is méltán el­
ismerés illeti meg őt.

A főispán szép szavait lelkes éljenzés 
követte.

Kudora János meghatott szavakban mon­
dott köszönetét Ő Felsége kitüntető ke­
gyéért ; köszönetét fejezi ki a vármegye 
főispánjának, mint a király és a kormány 
bizalmasának, hogy a figyelmet reá fel­
hívta, s hogy oly elismerő szép szavakat 
intézett hozzá s köszönetét mond a bizott­
ságnak is, hogy azokat helyesléssel fo­
gadta.

Déli fél kettőkor a Wagner-féle vasúti 
vendéglő nagytermében ünnepi lakoma 
volt, melyen a kitüntetett vendégszerető 
meghívására jelen voltak Lits Gyula fő­
ispán, Marek Károly alispán, Martinovich 
István kir. törvényszéki elnök, Lipcsey 
Ervin dr. kir. főügyészhelyettes, Kovács S. 
Endre dr. kir. tanácsos, főorvos, Somogyi 
László, Bolgár János, Berkó István, Polia- 
kovich Iván tiszteletbeli kanonok, a vár­
megyei tisztikarból Somogyi Béla főjegyző, 
Nyáry Alfonz báró árvaszéki elnök, Halász 
Ferenc árvaszéki ülnök, Czompó Ede tb. 
főjegyző, Halmay László és Fodor Vilmos 
dr. főszolgabirák, Bolgár István, Czobor 
Imre dr. és Okolicsányi István aljegyzők,

A férfi érteni vélte a dolgot. Vad harag 
öntötte el a szivét.

— Tehát nem mered megmondani. De 
én kitalálom. A régi szeretődhöz mégy ? 
Czéda!

Az asszony megrendültén állt előtte.
— Nem engedem, hogy oda menj dü­

höngött a férj. Megtiltom. Mig az én ne­
vemet hordod, nem lész a más ágyasa. 
Inkább meghalsz.

Revolvert vett elő az asztalfiókból s meg 
ragadva az ajtókilincset az asszony felé 
tartotta a gyilkos fegyvert.

— Ne sértegessen I Haza megyek felelt 
az büszkén.

Az elhagyott férfi kezéből kiesett, a re­
volver. Csüggedten hanyatlottak a karjai 
a szemei elhomályosultak. A könnyek fá­
tyolén keresztül látta, amint az asszony 
erőszakosan kirántotta az ajtót és sietve, 
szinte repülve ment el a meleg, csillagos 
vágyfakasztó éjszakába.

Draskóczy Jenő főmérnök, Sztancsek Zol­
tán dr. kir. tanfelügyelő, Rajner Géza dr. 
tb. főorvos, Babos kir. alerdőfegyelő, Czo­
bor Miklós kir. aliigvész, Totovieh Kál 
mán tb. főjegyző, Egressy László kir. 
kir. posta- és távirőfőnök és ifj. Csupor 
István tőispáni titkár.

Az ünnepelt családjából jelen volt öccsé 
Kudora Károly a nemzeti múzeum főkönyv- 
tarosa, a ki szintén a Ferenc József rend 
lovagja, és ennek két vejc Czakó Elemér 
dr. a Ferencz József rend lovagja, az olasz 
tiszti rend nagykeresztese, a milánói volt 
világkiállítás magyar osztályának kormány- 
biztosa, és Domanovszky Sándor dr. aka­
démiai tanár.

Pezsgőnyitás után megnyíltak a pohár- 
köszüntő-áradat zsilipéi is.

Lits Gyula főispán állott föl elsőnek. 
\ olt egy hatalmas király — úgymond — 
a ki súlyos betegségbe esett, melyből or­
vosai nem tudták kigyógyitani. Egyik böl­
cse azt tanácsolta, hogy keresse fel alatt­
valóit, és a melyik boldognak mondja ma­
gát, kérje el annak az ingét, az fogja őt 
meggyógyítani. A király bejárta országát, 
talált is egy boldog embeit, de — annak 
nem volt inge. A mi dicső, felséges kirá­
lyunk is felkeresi alattvalóit, de nem azért, 
hogy azt az inget megtalálja, mert hiszen 
nemcsak a vagyon, a hatalom, hanem né­
peinek tántorithatlan hűsége, rajongó sze­
rétéi e veszi körül, hanem felkeresi azért, 
hogy érdemeket jutalmazzon, melyek hasz­
not tesznek a hazának, társadalomnak. 
Ilyen férfin a ma ünnepelt is, kinek egy­
ház-irodalmi, társadalmi és közéleti mű­
ködését jutalmazta a király. Erre a bölcs, 
erre az igazságos királyra emeli poharát, 
és kívánja, hogy a magyarok istene igen 
sokáig éltesse.

A közönség állva hallgatta végig a kö­
szöntőt, és a végén lelkesen éljenzett.

Kudora János páratlannak tartja nemze­
tünket a királyok iránt való hűségben. Vol­
tak szent királyaink is. Ö a szent szó alatt 
az emberi gondolat legmagasztosabb kité­
telét érti. Ebben nevelkedett ő is, majd ki­
lépve az életbe, egy szerény kis faluban 
zajtalanul működött, mikor a király és kor­
mány bizalmi férfia a legfelsőbb figyelmet reá- 
irányitotta. Hálatelt szívvel fogadja a kitün­
tető jutalmat, és kívánja, hogy fény áradjon 
a király nevére, bő áldás életére.

Bolgár János utal arra az időre, mikor 
az ünnepelt jólelkti, szerény tanulótársa volt, 
ki tehetségével támogatta társait is. Később 
Montba került, mint a lelki élet prófétája, 
mint kitűnő egyházi szónokot megszeretik, 
irodalmi munkásságát megbecsülik. A me­
gyei életben, mint a közig, bizottság tagja, 
hasznos munkát végez, egyházmegyei ható­
sága tanfelügyelőnek nevezi ki, hol szivbéli 
jóságának nyílik tér. Földi királyától meg­
kapta a jutalmát, vegye el jutalmát annak 
idején mennyei királyától is.

Kudora János még két Ízben emel poha­
rai. Az emberről halála után mondják el
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azt, ami jó. Neki az a boldog sors jutott, 
hogy életében érte el a jutalom. Lits főis­
pán keze hozta el a trón zsámolyától a ke­
resztet, otthon hívei ez alkalomból lelkesen 
ünnepelték, mindenfelől szeretettel emlékez­
nek meg kitüntetéséről, kezeit összetéve kérdi, 
hogy jutott hozzá ? Ezt a sok szivjóságot 
egész életében nem felejti el, Lits Gyula fő­
ispánt élteti.

Harmadszor is felszólal. Hálátlan'volna — 
úgymond, ha meg nem köszönné azoknak, 
kik kegyeikkel tulhalmozták, és a kiknek 
köszönheti, hogy oly helyre szólították, hol 
gyönyörűséggel igyekszik szolgálni a közü­
gyét, élteti a volt, és a mostani alispánt, és 
a vármegye közönségét.

Czobor László : szívesen reagált lapunk 
szerkesztőjének arra a kérésére, hogy ün­
nepelt barátját a Honti Lapokban ditiram- 
bizálja. Miután félt, hogy minden mon­
danivalója el nem fér, csak felét irta meg, 
másik felét mára tartogatta. Kudora Já­
nos, az egykori első eminens diák, mikor 
alispán! jubileumát ülte, felszólalt, hogy 
Hontinegye közéletében ő lett első emi­
nens. Pedig Kudora János, az egykori 
eminens diák kisegítő penzumaira neki a 
közéletben, eme nagy gimnáziumban is 
gyakran szüksége volt. Ha valami nehéz 
feladatot kellett megoldani, tekintete min­
dig Kudora Jánosra esett, és mikor táma­
dásoknak volt kitéve a vármegye színe 
előtt, mindig, igaz, hogy baráti elfogult­
sággal, megvédte. Erre a baráti szeretetre, 
erre a múltra való kedves emlékezéssel 
élteti Kudora Jánost.

Poliakovics Iván is méltatja Kudora Já­
nos érdemeit, a ki minden téren ember 
volt a gáton. Visk mellett van az Ipoly, 
mely a Dunába foly, kívánja, hogy az 
Ipoly vigye le őt a Duna túlsó oldalára 
Esztergomba, egy kanonok! stallumba.

Czobor László újabb felköszontőjébe visz- 
szatekint közéletünk múltjába egész a hat­
vanas évekig. Átkos, visszavonás az, hogy 
közügyekben kétfelé huzunk, és mikor elha­
nyagolnak bennünket a mindenkori kormá­
nyok, magunk is elhanyagoljuk vármegyénket. 
De volnánk csak olyan húszán, mint So­
mogyi László, aki magas kora dacára min­
denütt ott van legelői, ahol valamit tenni 
kell. Jól esik látni azt a férfiút, a ki 48-ban 
is ott volt, hol a haza érdeke kívánta. 61 
óta él benne iránta a végtelen tisztelet, 
szerető szívből kívánja, hogy úgy az ő, mint 
az egész vármegye közbecsiilését még igen 
sokáig élvezze.

Totovits Kálmán közkívánatra szólal föl. 
Kívánja hogy a király ama példáját, hogy 
az igaz érdemet megjutalmazta, kövesse egy­
házmegyei főhatósága is, mely világi hatal­
mát ugyancsak a királytól nyerte.

Az ünneplő társaság a délutáni vonatin­
dulásig lelkes kedvben maradt együtt Rudiék 
muzsikája mellett, mikor is az ünnepeltet a 
vonathoz kikisérte.
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A H. G. E. közgyűlése.

A Hontvdrmegyei Gazdasági Egyesület 
mint, már jeleztük, mult csütörtökön tartotta ■ 
meg rendes közgyűlését melyet Ivánka Ist­
ván elnök következő figyelemreméltó beszéd­
del nyitott meg :

A magyar mezőgazdasági élet állami szer­
vezetének vezérférfia, a magyar gazdák egye­
temének, hogy úgy mondjam, fő-fő tisztar­
ája : Darányi Ignác dr. e hó 10-ikén töl­
tötte be minisztersége tizedik esztendejét s 
az ország gazdaközönsége, s a gazdatársa­
dalmi szervezetek mindenfelől siettek öt ez 
ünnepélyes nap alkalmából üdvözölni. Re­
ményiem, hogy e közgyűlés is csak helye­
selni tudja, hogy mi sem vártunk a mai al­
kalomig, de már az e havi igazgató-választ­
mányi ülésből küldtünk az egylet nevében 
üdvözlő-táviratot az ünnepelt férfiúnak, a 
kiről bármily ellentétes felfogású embernek 
is el kell ismernie, hogy az első földmive- 
lésügyi miniszter, a ki nagyobb szabású 
földmivelésügyi politikát űz, s a ki szívvel, 
lélekkel működik a magyar mezőgazdaság 
felvirágoztatásán.

Már pedig, a mint a derék katona az el­
lenségben is mindenkor megbecsüli a ne­
mes bátorságot, a politikai életben sem sza­
bad az erkölcsöknek odafajulniok, hogy az 
ellentétes pártállás, vagy csupán eltérő vé­
lemények miatt ellenfeleinkben a hazafias 
jóakaratot, az önzetlen köztevékenység érde­
mét se akarjuk elismerni és megbecsülni.

Szól ez részemről különösen azoknak, a 
kik egyben-másban elégedetlenek lévén a 
mai földmivelésügyi kormány irányzatával, s 
tudják, hogy e tekintetben magamnak is van 
némi eltérő nézetem, mondom, azoknak szól, 
nehogy képmutató megalázkodásnak Ítéljék 
az általam indítványozott udvarias tisztelgé­
sünket.

Igen is, — szokott nyíltsággal, őszintén 
be vallom ezúttal is, hogy a földmivelés­
ügyi kormányzat nem minden nézetével, nem 
minden intézkedésével, nem minden alkotá­
sával vagyok megelégedve.

Például bármennyire egyetértsek is ami 
nagyérdemű miniszterünkkel abban, hogy 
egy országra, a hazára alapvető fontosságú 
létköveteimény a „kis ember“ (s itt főleg a 
kis gazda és a földmivelő munkás) jólétének 
emelése s az ez irányú tevékenységet meg­
akasztani a világért se javaslatiam, de sze­
rintem ezzel teljesen egyenlő érdekű, — s 
azzal kapcsolatosan oldandó meg az úgy 
nevezett középosztály fönmaradasának bizto­
sítása is.

Mert, — (hogy az alapozó hasonlatnál 
maradjunk,) a beton alapban a cement ha­
barcs mellett, a bele ágyazott kisebb-nagyobb 
kavicsok is éppen oly fontos szerepet ját­
szanak mint maga a cement, mert ez an- 
nélkül, azt a szilárdságot, azt az állandó­
ságot a melyre rendeltették soha se ér­
hetne el.

Lehet, hogy tévédét (s bár úgy volna !) de ez 
iránt nem látok én kellő érzéket a központban, 
és semmi intézkedést, mely a múltban a nem­
zet gerincének nevezett osztály sorvadását 
megakasztani lenne hivatva, mely az egész 
nemzet-test egészségét katasztrófa szerüleg 
veszélyeztető bajt alapos gyógykezelésbe 
sietne részesíteni.

Nagyon igaz, hogy nem szabad, sőt nem 
egészséges mindent csak az államtól várni; 
s hogy az intelligens vagyonosabb osztálynak 
(a vagyonosság ugyan nagyon relativ dolog) 
magának is lehetne annyi esze és ereje,

hogy magán segíteni tudjon, de ez az igaz­
ság is csak részben menti fel a kormányt 
az ez irányban gondoskodás alól.

Mert ha ez az osztály nem is igényli azt 
az atyáskodó gondoskodást minta kisember, 
de különösen a magyar gazda-ember örök­
lött természete mellett, mely minden üzleti 
szervezkedéstől irtózik, még is a kormányok 
kötelessége ezt a hatodik (vagy Isten tudja 
hányadik) érzék hiányát pótolni mindaddig, 
mig a változott viszonyok, inig az élet ezt 
az érzéket is ki nem fejleszti bennük. De 
volnának más természetű teendők is ez irány­
ban, amit csak is az állam intézhet el.

S van még más irányú, kormányzati el­
járás is amit az itteni tapasztalatunk és gya­
korlatunk alapján nem tartok egészen he­
lyesnek és célra vezetőnek, s olyan ame­
lyet nélkülözünk. De azért szerintem és úgy 
gondolom az egyesület nagytöbbsége sze­
rint, semmi okunk hogy a legőszintébb szív­
vel ne íidvözölnők a mi gazda miniszterün­
ket (ki egyúttal egyesületünk tiszteletbeli 
tagja is) akkor, mikor legjobb tudása s leg­
tisztább igyekezete szerinti hazafias mun­
kásságban a tizedik esztendejét töltötte be 
annak az időnek, a mit a bizony nem 
mindig illatos rózsákkal, de sokszor vér­
fakasztó tövisekkel tömött piros bársony­
székben töltött.

Ezek után szívesen üdvözlöm a megjelent 
tagokat, s a mai rendes tavaszi közgyűlést 
megnyitom.

Az elnöki megnyitó ulán a közgyűlés a 
napirendre tűzött tárgysort letárgyalta.

— Vitális Morék aranylakodalma.
Május 4 ón aranylakodalom volt az Ipoly­
sági rk. templomban. Vitális Mar nyugal­
mazott törvényszéki bíró és tanácselnök 
48-as honvéd főhadnagy, jeles iró jelent 
mog, kedves nőjével Potrovay Szárával, 
hogy az egyház áldásában részesüljenek 
boldog ölvén évi házasságuk után — 8 
órakor szent misét h hígultak rokonaik és 
ismerőseiktől körülvéve, a szent misét 
Poliákovics Iván nyug. bo óki plébános 
mondotta ünnepi hálaadás kíséretében, s 
a szent mise alatt az aranymenyegz'ís pár 
a sze.it gyónáshoz és áldozáshoz járult A 
szent mise végeztével Schreiber Aladár 
plébános intézett az ünnepeitekhez szón 
beszédet, a melyben kifejtette az Isten ke­
gyelmét és áldását, a 1 folyt időben nyert 
örömöket Isten jóságos kezének a bajok­
ban megnyilvánuló hatalmát z fí bizoda- 
lotnra való buzdítását. Serkentette őket az 
egymás iránti szeretőire, békességre, egyet­
értésre, türelemre kívánván nekik továbbra 
is azt, hogy a szeretet és békesség Istene 
legyen közöttük és könnyítse hátralévő 
napjaikat, részesítse őket áldásában és al­
jon nekik továbbra is boldogságot. A be­
szed után megáldotta a jubiláns h tzas- 
párt az egyház szertartása szerint a moly 
ezen ritka alkalomra elő van irva, s ezzel 
a szép és megható ünnepély véget ért. A 
délelőtt folyamán az iskolaszék küldött- 
sógileg tisztelgett a jubilánsnál mint vi­
lági elnökével a plébános vezetése mellett, 
a hol a, plébános ismét kiemelte beszédé­
ben azt, hogy az ünnepelt férfiú inig hi­
vatalában volt kötelességét teljesítette 
pontosan és lelkiismeretesen s a haza­
szeretetben példáit adott a magyar ifjúság­
nak a 48-as időkben, s most pedig, mi­
kor már a nyugalmat kellene élveznie 
még mindig szorgalmasan teljesíti az is­
kolaszékben is egyházi felfogás szerint 
kötelmeit. — Isten éltesse még sokáig 
ezen férfiút szeretett nejével együtt, a kik 
az Ipolysági társadalomnak is díszére 
válnak.

— A közlgnsigatais Uöröböl. M„f. 
luszkomzktj István dr. a várnosmikolai járás fci- 
szolgn bírája, a várnosmikolai járásban a j.írá 
végrehajtói teendők teljesítésével további intéz­
kedéséig Lányi Nándor várnosmikolai okleveles 
jegyzőt bízta meg.

— Gtímbltí vészét. A Honti Sport 
Klub az eddigi galamblövészet helyett a 
kevesebb költséggel járó gömblövészetet 
vezette be. Az első ily nemű rögtönzött 
versenyét vasárnap május hó 3-án délután 
rendezte a „Német patak völgyben“

A verseny eredménye a következő : 
Paul. Tót 1 k. Távolság kb 25. m.
Lits Gyula 0
Matus ka Adolf 0 
Fekete Imre 1 2 0 3 4
Jagasicb Sándor 0 
Csupor István 1 2 0 3 4
Töigyesv Ferenc 0 
Foul 3 gömbre tét 1 k.

0 1 2 
0 1 0 
0 0 0 
1 0 2 
1 0 0 
1 0 0 
0 0 0 
12 3

Lits Gyula 
Matnska Adolf 
Fekete Imre 
Jagasicb Sándor 
Csupor István 
Tölgyesy Ferenc 
11 elfter Richard 
Kovács S. Endre 
Foul 5 gömbre tét. 1 le. 
Lits Gyula 10 0 0
Ma tus ka Adolf 
Fekete Imre 
Jagasicb Sándor 
Csupor István 
Tölgyesy Ferenc 
Heííter Richard 
Kovács S. Endre 
Becsoy László 0 10 
Sághi Béni dr. 0 0 1 
Paul (handicap) tét 1 k.
Li!s Gyula 
Matuska Adolf 
Fekete Imre 
Csupor István 
Tölgyesy Ferenc 
IIelfter Richard 
Kovács S. Endre 
Becsey László

1 2 3 4 0 5 G 
1 2 3 4 0 5 6 
1 0 2 3 4 5 0 
1 0 0 
1 0 0
1 2 3 0 4 0 
0 0 0

0 0 0
1 2 3 I.
1 0 
J 0 
1 0 
1 2 0 
0 1 
0 0

— A Máv. köréből. A magyar királyi államvasu­
tak tisztviselőinek leguttóbbi tömeges előléptetése 
alkalmával Angyal József helybeli államvasuíi tiszt­
viselő a IX. fizetési osztály 1-ső fokozatából a VHI-ik 
fizetési osztály 3-ik fokozatába lett előléptetve.

— Házasságok. 5 Lila Mihály Ipolysági államva- 
suti mozdony fii lő f In 9-én tartja esküvőjét Turóczi 
Zsuzsikával, Turóczi János helybeli államvasuti áru- 
értesitő leányával.

— Stcincr Lajos e hó 10 én tartja esküvőjét Svartz 
Rózsika kisaszonyal Budapesten.

— A. tiinügjy köréből. Kolos Irma hely­
beli jiüig isk. r. tanítónőt, a vallás- és közokta­
tásügyi minister a IX. fizetési osztály I. fokoza­
tába léptette elő.

— A vallás és közoktatásügyi miniszter Nagy­
maroson n rom. kát. óvót beszüntette és helyette 
állami óvót rendszeresített két óvónői állással, 
melyek egyikére Sehvarez Katalin ottani óvónőt 
nevezte ki.

— Iskolalátogatás. A helybeli áll. pol­
gári leányiskolát múlt héten két napon át 
látogatta meg Greizinger István, a nagyin, 
vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter 
által kiküldött polg. isk. szakfelügyelő. Az 
összes osztályokat meglátogatta, meghallgatta 
minden tanerő előadását, átvizsgálta az ösz- 
szes Írásbeli dolgozatokat és rajzokat, meg­
szemlélte a kézimunkákat. Végül pedig a 
tantestülettel módszeres értekezletet tartott, 
mely alkalommal elismerésének adott kifeje­
zést a fölött, hogy a betegségek és egyéb 
zavaró körülmények dacára is ily szép ké­
szültséget tanúsítanak a növendékek s re­
ményének adott kifejezést, hogy a megkez­
dett utón tovább haladva a tantestület ké­
pes lesz az összes előirt tananyagot a tanév 
végéig elvégezni. Innen Korponára utazott 
inspiciál ni.

— Halálozás. König Dezső iyolysági m. 
kir. adótiszt élete 30., állami szolgálatának 4. 
évében folyó hó 5-én hirtelen meghalt. Folyó hő 
O iin d. u. fél 4 órakor temették el az Ipolysági 
zsidó hallotta« házból kartársai nagy részvéte 
mellett.

— Az Ipartestület gyűlése. Az „Ipoly­
sági Általános Ipartestület“ f. évi május 3-án 
délután 4 órakor Pellikán Ferenc elnüklésével 
rendes havi elöljáróság! gyűlést tartott, me-
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Jyeii a folyó ügyeken kívül a besztercebá­
nyai kereskedelmi és iparkamara azon leiratát 
is tárgyalták, mely az iparosok rokkant és 
nyugdíj egyesületére vonatkozott s mely 
egyesület rövid fennállása dacára már 63 
ezer iparos tagot számlál s közel 4 miliő 
korona alaptőkével bir, mely alapira a ke­
reskedelmi minisztérium évente 5 ezer ko­
ronával járul hozzá. Ezúton is felhívja az 
Ipartestület az érdekelt iparosokat az igazán 
hiányt pótló egyesületbe való tömeges be­
lépésre.

líitrintotott li ss' aíulszoljfa. Virya 
József nyugalmazott hivatalszolgának a király 
általi adományozott ezüst, érdemkeresztet e hó 
3-án adta át, Martinovich István tszéki elnök tel­
jes illésben vs a törvényszék összes személyze­
tének jeleni, teljen.

— A/; v köl-éből. Az igaz­
ságügyi miniszter ltudak György ócsai járásbí­
róság! dijnokot a Selmecbányái kir. járásbíróság- 
hoz végrehajtóvá név zte ki.

— Tanítóképző intézeti pályázatok.
A leva-i m. kir. állami tanítóképző-intézet 
az I. osztályba a jövő 1908 9. tanévre 30 
növendéket vesz fel. De felvesz a/ intézet a 
felsőbb osztályokba más intézetből is jó 
magaviselető és legalább jeles előmenetelii 
növendékeket. Betöltendő helyek: Teljes in­
gyenes hely: az I. osztályban íl; a II. osz­
tályban 8; a 111. osztályban 9 ; a IV. osztály­
ban 6. Féldijas, vagyis évi Í40 koronás be­
fizetés hely: 1. osztályban 4; a ii. osztály­
ban 4; a 111, osztályban 7; a IV. osztályban
8. Havi 12 korona ösztöndíjas, azaz évi 160 
koronás befizetéses hely: az i. osztályban 
2; a Ii. osztályban 2; a III. osztályban 3; 
a !V. osztályban 4. Teljesdijas, vagyis évi 
280 korona befizetéssel : I. osztályban 14; 
a II. osztályban 17; a III. osztályban 11; a 
IV. osztályban 3. E tartásdijakat, valamint a 
lakáspénzeket minden növendék havi előle- 
ges részletekben köteles lefizetni. Az intézi^ 
bentlakással nincs egybekötve. A folyamod­
ványok beküldésének határideje május hó 
31-ik napja. Az I. osztályba felvesz az in­
tézet oly éptestü és egészséges növendéke­
ket, akik clétük 14-ik évét már betöltötték, 
de 18 évesnél nem idősebbek s a polgári 
vagy középiskola IV-ik osztályát sikeresen 
bevégezték. A pályázati kérvények kellékei 
az igazgatóságnál megtudhatók. Az egy 
koronás bélyeggel ellátott és saját kezűleg 
irt folyamodvány a m. kir. vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszterhez címezendő, de a 
tanitóképző-intézeíi igazgatósághoz küldendő.

A losonci állami elemi iskolai tanítóképző 
intézetben a 1908j9. iskolai évre a következő 
ingyenes, illetőleg félfizetéses étkezési helyek 
vannak engedélyezve: Az 1. osztályban 17 
hely. A II. osztályban 19 hely. A III. osz­
tályban 22 hely. A IV. osztályban 23 hely. 
Felsőbb osztályba, más intézetből, csak ki­
fogástalan magaviseletül és szorgalmú nö­
vendékek és csak akkor vétetnek át, amidőn 
az átlépésre megfelelő ok van. Az intézeti 
épületben csak 80 tanuló élvezhetvén ingyen 
lakást, fűtést és világítást, ennélfogva azok, 
akik ebben a kedvezményben nem része­
sülhetnek, a városban tisztességes családok­
nál szállásoltalak el. A féldijat fizetők havi 
13 kor.-ért kapnak az intézetben ellátást. 
Akik az 1908-9. évben az I. osztály részére 
engedélyezett kedvezményes helyeket elnyerni 
akarják az alább felsorolt feltételeknek meg­
felelő és a m. kir. vallás- és közoktatásügyi 
miniszterhez intézett folyamodványaikat a 
losonci m. kir. állami tanítóképző-intézet 
igazgatójához /. évi május hónak 31-ig 
annyival is inkább nyújtsák be, mivel az 
elkésve érkező folyamodványok figyelembe 
vehetők nem lesznek. A kérvények kellékei 
az igazgatóságnál megtudhatók.

— MogtnlAlt, Imiin. Jakab János tes- 
magi 1 :Sós hulláját ki több mint’ kát hete az 
Ipoly í' . Iba esett — folyó hő 8-án a peresz­
lényi v., t,,dual megtalálták.

— Véres szecskavágás. Kelőnye köz- 
sótiboo Csecli Aladár fold birtokos béresei 
szecskát vágtak. A szecska vágó gép kése 
elkapta Kovács Gábor béres gazda jobb 
kezét. Mire a gépet hajtó lovakat meg 
állították, a <."'o a szerencsétlen embernek

fél könyökig szeletekre aprózta a kezét. 
Azonnal beszállító ti ák az Ipolysági kór­
házba.

- anyakönyvezós köróhől.
V it r megyénk fői ispánja AJfithc Béla a nyak ön y vezető 
helyettest a szokolyui anyakönyvi kerületben vi­
selt unyakönyvvezető helyettesi tisztségétől fel­
mentette, és Jlartók Iván nyug. körjegyzőt a csábi 
anyakönyvi kerületbe teljes hatáskörű ttnyaköriyv- 
vezető helyettessé nevezte ki.

— A Villand cirkusz Ipolyságon. E
héten érdekes látványosságban volt része 
Ipolyság és vidéke közönségének. A Villand 
testvérek nagy cirkuszukkal körutat tesznek 
a vidéken és minden érdemesebb városban 
kiszállnak és ott néhány előadást tartanak. 
E célbői utbaejtették Ipolyságot is. Hozzánk 
Balassagyarmatról érkeztek. Csakhogy, mig 
Gyarmaton 3 előadást, addig nálunk csak 
2 előadást tartottak. Mindazonáltal a cirkusz­
ról elmondhatjuk, hogy mutatványaival a 
közönséget teljesen kielégítette és a szerep­
lőknek minden egyes felléptét a nagyszámú 
közönség zugó tapssal honorálta. A máso­
dik előadáson felléptek a Villand testvérek 
is, kik^ nem hiába bohóc-királyok, mert a 
közönséget valóban nevetésre bírták. Alap­
jában véve a mii sor mindkét este igen ér­
dekes mutatványokból volt összeállítva. Töb­
bek között négy elefánt, mint zenekar, nyolc 
pejló idomitása, versenyfuttatás, ugratás, to­
vábbá érdekes volt a négy medve mutatvá- 
nya. Újdonság volt a kerékpárral való ha­
lálugrás is. A két úszó csillag nem külön­
ben tetszett mindenkinek, igen sok érdekes 
mutatványt adtak még elő. A Villand test­
vérek nagy cirkusza egy jól szervezett cir­
kusz, mely sokra képes. Azonban a tulaj­
donosnak sem lehet panasza mert mind két 
este úgyszólván tele volt a csaknem négy 
ezer emberre felállított sátor. Úgy halljuk, 
hogy a jövő héten már Nyitrán játszanak, 
hol szintén 3 nap tartanak előadást.

— A v. IpuroH í 4<">í-1>. Az Iparos Kör
e hó 8-ára valasztw.inyi-ülcst hirdetett, mivel pe­
dig ii tagok nem jöttek össze, így nem lehetett 
azt megtartani. Hanem vasai napra újból össze­
hívják a gyűlést, melyre a ingókat ez utón , is 
meghívják A gyűl, snek egyik fontos tárgya lesz 
egy majális rendezése.

— A következetes szerencse. Hiába 
mondjuk általánosságban szeszélyesnek kiszá­
míthatatlannak a szerencsét, sok esetben 
éppen megfordítva van a dolog. Sokszor 
szinte meg hüsséggel szegődik a jó szerencse 
egy helyre és rendületlenül állandó is marad. 
Jó tanúság erre a budapesti Gaedicke-bank- 
ház, mely mint a in. kir. szab. osztálysors- 
jéték főelárusitója, az egész országban szinte 
közmondásosan ismert állandó szerencséjéről. 
Sok millióra megy az összeg, melyet a bank­
ház szerencsés ügyfeleinek juttatott és a 
most lezajlott, sorsjátékban is számtalan nagy 
nyereményt fizetett ki váratlan boldogságára 
sok családnak. A Gaedieke A. bankház 
(Kossuth Lajos-utcza 11) ezen paratlan sze­
rencséje, meg az a gyors, pontos ügykezelés 
melyben itt a vevőnek része van, könnyen 
megmagyarázzák óriási forgalmát és kedvelt­
ségit.

— JővAluiisfyott Nzubdlyi'endelot.
Marék Károly varmegyénk alispánja n hivatalos 
lapban megjelent rendeletében közli a közönség­
gel, hogy az anyakönyvi kivonatok kiállításáért, 
valamint a családi értesítők kiállításáért ós zára­
dékolásáért járó dijak kezelése és elszámolásáról 
alkotott s a vármegyei hivatalos közlönyben is 
megjelent szabályrendeletet a belügyminister jóvá­
hagyta.

— KŰHzünetnyilváuitáN. Az „Ipoly­
sági Ta arékpénztár“ és Hiersch Károly dr. kir. 
tanácsos, pétizügyigazgatő a polg. leányiskola 
szegény tanulóinak tankönyvekre go—20 koronát 
adományozott. — A nemes szivü adakozók fo­
gadják ez utón is leghálásabb küszönetünket, Az 
igazgatóság.

— Véjrzotes fejwzocsapás. Annus 
István ipoiyfödunesi 26 éves n is fiatal ember 
39-ed magával fát, háncséi az észtéi gomi fu káp­
talan szeuellóbi erdejében. Sógorával Nagy Estyi- 
Pist.yi Ferenccel egy fát akartak kivágni, mikor 
ez odakiáltott annak : Sógor ugorj, mert a fa 
dűl ős vágnom kell. Annus eltévesztette az ug­
rást és a nagy erővel lesújtott őles fejsze térden 
alul a vas: ag húsba hatolt és a lábszar csontot 
is zúzta. Beszállították az Ipolysági kőrnázba.

— A felső légzőutali Ir nt nvi-li UNni 
és köhögés ellen a „Sirolin-Koche“ segít. Tartal­
mazza a rég bevált cieoset-szerek összes gyógy- 
hatásait. Nem izgat és teljesen méregtelen. A 
mellett pedig oly jóízű, hogy hónapokon át szí­
vesen használják. Gyógytárakbuu kapható.

( ) A „Xmióltí Mag^yaroi-szAgj“ köz­
ismert zenemű folyóirat ép most megjelent 358-ik 
füzete újra a legjobb s kedvelt zongora újdonsá­
gokat közli, mint : 1. Siposs Antal „Szerelem ré- 
ZMaJíl ,c!nm hangulatos szép dalát, Szepessy László 
gyönyörű szövegére. II. Franck Gábor, Az utolsó 
ajanuek-- hatásos müdabit, III Kusz Foren ez 
„Melancholia francia népszerű boston kerin"3iét 
zongorára. ° J

Elismert tény, hogy annyi zenemüvet, s a leg­
jobb hazai es külföldi szerzők kivaló újdonságait 
— csak 6-8 koronáért szerezhetni meg külön ki­
adásokban, amennyit egy füzete ad e pompás 
zenemutolyőiratnak ; mégis rendkívül elterjedt­
sége miatt ü korona félévi előfizetésért 12 ily <>az- 
dag tartalmú füzetet s azon felül a 2d kiváló 
becses, 40 korona bolti árt képviselő, zenemű új­
donságot tartalmazd „Húsvéti zunealbumot“-ot 
telles n ingyen adja féléves előfizetőinek.

Előfizetések a most folyó január-juliusi félévre — 
a „Zenek, Magyarország“ (Klökncr Ede) zenemű- 
kiadóhivatalához, Budapest, Vili. József kőrút 

i»fcvzendok,honnan kívánatra kimerítő árjegy­
zék ingyen ős bérmentve küldetik.

— 1 1 <5X'<'11 A -1 — ■'« 1 ,vóm betogségoU.
Az elmúlt heten több helyen előfordul,, h“e ,y- 
ragdyos betegségek ezek : Torokgyíkban Lantén 
megbetegedett 1 Roncsoló toroklohbun Kemencén 
megbetegedett 1. L .-léden 1 és Zebegényeu 3. 
Vornenyben Szitnyaligcfcon inegbfttegedeM, 1.

— Alin<1 on anya érdeklődik a „Scott-féle
hmulsn, iránt, mely lapunk hasábjain most sok­
szor ajanltatik. Ez egy hires csukamájolaj készít­
mény, melyet gyermekek előszeretettel vesznek 
be es mely nekik minden esetben, melyben eddig 
közönséges csukamájolajat használtak, gyors és 
biztos segélyt nyújt. Kapható minden gyógyszer­
tarban. °

Állasok. Folyó hó 4-én Tompán meggyűlt 
I-rrta Albert 80 kocsi szénája mely teljesen el- 
<g,.t. A kár összegen 2000 korona, melynek fele 
Túszé biztosítás folytán megtérül.

— Kinszki József helybeli földbirtokosnak a r. 
kát, temető mellett levő szérűjén egy kazal szalma 
egett el.

Törvénykezés,
Jelmagyarázat, Hh. — helybenhagyó mv. megvál- 
oztato, rmv. - részben, / feloldj, folyt.t.— folyta­

tólagos tárgyalás.)
, Rendes perek.

Május 2-an elintézve.
2-399—908. Id. Gyenes János s fsának — 

Sorecz János s t. elleni pere.
(Felperes pernyertes.)

tilőadó László Sándo ■.
2567—902. Krajcs Andrásnak — Lois Pál 

s neje elleni törv. osztályrész iránti pere.
(Felperes pernyertes.)
Előadó László Sándor.

2361 908. Özv. Jámbor Ferencnének —
Lamy Károly elleni ‘í5Ü00 k. pere.

Előadó Dabis Antal dr.
1481 908. Kovács józsefné Simonyi

Margitnak — Váradi Jakab dr. és özv. Klein 
Márknc elleni 9000 k. pere.

(Felperes pernyertes.(
Előadó Fekete Imre

2482.—905. Krauscher Ernőnek — Kra- 
uscher Ernőné elleni válópere.

(Felperes pernyertes.)
Előadó Korláth György.

Sommás fellebbezések.
Május 6-án elintézést nyert ügyek:
D. 63. Schneider György — Menyes 

András.
D. 64. Kovács András — Kovács János.
D. 65. Selmeci István — Selmeci Zsig- 

mond.
D. 66. Soös János — Sós Mária.
D. 67 Zslezsik Pál — Kurjácska János.
Május 13-ra kitűzve.
D. 68. Steiner József — Polák Mihályné.
D. 69. Özv. Mlinár Mátyás — Renyár 

János.
D. 44. Czablck János — Korponai taka­

rékpénztár.
D. 70. Kenczler Márk — Sembery István.
D. 71. Kovács Béla — Kovács József.

Bűnügyek.
Fötárgyalás május 11-én.
Súlyos testi s. v. ifj. Magyar Mihály. Lo­

pás b. v. Jakubovics Ferenc. Sikkaszt. - b. 
v. Lényei Jenő. Magánlak megs. b. v. Neu­
bauer Mihály.

*
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KÖZGAZDASÁG.
Adriai biztositó társulat Triesztben.

Ezen biztositó társulat rendes közgyűlése, 
melyen az elmúlt 69-ik üzletév zárszámadá­
sai terjesztettek elő, április hó 25 én tartott 
meg. Az 1907-ik évi üzleti jelentésből a kö­
vetkező fontosabb adatokat említjük fel. Az 
életbiztosítási ágazatban 11735 ajánlat nyuj- 
tatott be 73.077,214 korona biztosítási tőké­
ről és C4 691,854 korona tőkéről - az előző 
évinél 7.782,636 koronával nagyobb öszeg- 
ről — szóló kötvény állitatott ki. Az 1907. 
december 31-én mutatkozó állomány biztosí­
tott tőkében 392 millió és biztosított évjára­
dékokban 1.286,038 koronára rúgott A biz­
tosított tőkénél a tiszta szaporulat 34.104,044 
korona. A befolyt biztosítási dijak összege 
17.603,179 korona; a halál és elérési ese­
tekben valamint évjáradékok fejében kifize­
tett öszegek 8.036,236 koronái igényeltek. A 
kamat mérséklésére szánt ideiglenes díjtarta­
lékhoz további 300 000 korona csatoltatott. 
Az életbiztosítási díjtartalék az év végén 
107.658,805 korona és a viszontbiztosítók 
részének levonása után 99.382,636 korona 
volt. A társulat javára mutatkozó tartalék­
emelkedés 9,047,483 korona A tüzbiztositási 
ágazatbán 24.507,249 korona volt a díjbe­
vétel, vagyis 1.530,621 koronával több, mint 
az előző évben. A szállítmány! osztályban 
2.136,688 és betöréses biztosításokból 407,376 
korona fotyt be dijakban. Viszontbiztosítási 
dijak fejében öszesen 11.957,027 korona fi- 
zetetett ki e három ágazatban, mig kárfize­
tésekre 18.139,787 korona és a viszontbizto­
sítások levonásával 9.640,606 korona for- 
dittatott. A diltartalékok 16.606,043 és a vi­
szontbiztosítások levonásával 9.284k.607 k. 
rúgnak. Az igazgatóságnakjavaslatára elhatá­
rozta a közgyűlés, hogy a dij és kártartalékok 
dotálása után fennmaradó tiszta nyereségből 
100,000 koronát az A.) mérleg rendelkezési 
tértalékának 1.000,000 koronára és 200,000 
koronát a B.) mérleg rendelkezési tartaléká­
nak 1.500,000 koronára leendő felemélésére 
fordít. Az osztalék részvényenkint 250 ko­
ronában állapíttatott meg. A társulat tartalé­
kai a függő károk fejében tartalékban helye­
zett 3.258,595 koronát leszámítva 1907. de­
cember 31-én meghaladják a 119 millió ko­
ronát és pedig: Díjtartalékok (a viszontbiz­
tosítások levonásával) 108.167,243 korona; 
árfolyam ingadozási tartalékok (az 1907. évi 
jelentékeny könyvszerinti árfolyam veszteség 
leírása után) 1.878,952 korona ; nyereség 
tartalékok 9.400,000 korona. A társulati al­
kalmazottak nyugdíj-, valamint takarék- és 
ellátási pénztárának vagyona 2.285,139 ko­
ronára rúg.

Magyarországi osztály : Budapest, IV., Vá­
ci utca 20.

Sebestyén Henrik vezértitkár.

U J ERŐT AD
A SCOTT-fó'.e Emulsió akkor is, mikor más szer 
már nem használ. Mindig veszélyes kétes értékű 
szerekkel kísérletezni, amikor az ember egész­
ségéről van szó. <»,ycngcs<?jí esetiben kilUWiö- 
senlítbnrtoztíluiAI,vagy vérszegénység,tüdöbaj,túl­

terhelt munkából származó beteg­
ségek folytán az elővigyázatos em­
ber azonnal ahhoz a szerhez folya­
modik, mely számtalan esetben 
kivétel nélkül megbízhatóan hat. 
Ez a szer a

SCOTT-féie Emulsió.
Az Emulsió vásárlá­
sánál a SCOTT-féle 
módszer védjegyét — 
a halászt — kérjük

Egy eredeti üveg ára

2 K 50 fillér.

Kapható minden gyógy távban.

Hirdetéseket és reklámokat 
jutányosán közöl 

->. a kiadóhivatal. <-

1740. 1908. tkv. *zárn.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 

Farkas Ignácz végrehiijtatónak Zsóka 
Ignácz végrehajtást szenvedő elleni 29 
kor. 20 fill, tőke és jár. iránti végre­
hajtási ügyében a területéhez tartozó 
1- Baráti Község 302 sz. tjkvében A.
I. -j- 1. sors/.. 439 hrsz. Zsóka János 
és Ignácz nevén álló 26 kor.

2, a 303 sztjkvben ugyanazok ne­
vén álló A. -j* 1. sorsz. 382 hrsz. 28 k.

3, 358. sztjkvben Zsóka Ferencz, 
János és Ignácz nevén álló A. 1 sor 
890 hrszámu 92 kor.

4, a 359 sztjkvben ugyanazok nevén 
álló A. -j* 1 sorsz. 889 hrsz. 16 kor.

5, a 360 sztjkvben ugyanazok nevén 
álló f 1. sorsz 891. hrszámu 68 kor.

6, ugyanott A. *}■ 2 sorsz. 860 hrsz. 
80 korona.

7, ugyanott A. j- 3 sorsz. 857 hrsz. 
72 kor.

8, ugyanott A. f 4 sorsz. 791 hrsz. 
puszta 18 kor.

9, a 361 sztjkvben ugyanazok ne­
vén álló A. •{• 1 sor 381 hrsz. 28 k.

10, a 362. sztjkvben ugyanazok ne­
vén álló A. "I* 1 sorsz. 91 i hrsz. 44 
korona.

11, a 363 sztjkvben ugyanazok ne­
vén álló A. f 1 sorsz. 930 hrsz 9 k.

12, ugyanott 2 sorsz. 892 hrsz 46 k.
13, a 364. sztjkvben nevükön álló 

A. *j* l sorsz. 893. hrsz. 46 kor.
14, a 865 sztjkvben nevükön álló 

A. -j- 1 sorsz. 895 hrszámu 64 kor.
15, a 366 sztjkvben nevükön álló

A. 'j* sorsz. 861 hrsz. (2b0-öl) 128 k.
16, a .867 sztjkvben nevükön álló 

A. f 1 sorsz. 858 hrszámu 44 korona.
17, a 368 sztjkvben a nevükön álló 

A. f 1 sorsz. 931 hrszám 47 korona.
18, a 369 sztjkvben A. j 1 sorsz. 

380 hrszámu 86 korona.
19, a 370 sztjkvben A. -j- 1 sorsz.

820 hrszámu 28 korona.
20, a 371 sztjkvben A. -}* 1 sorsz,

671 hrszámu 128 kor.
21, a 372 sztjkvben A. I. 1 — 5, 

sorsz. 642 2. 3. 4. 5. és 6. hrsz. 132 
korona törvényes becsértőkü ingatla­
nok az 1908. évi junius hó 3 napjának 
d. e. 83At órakor Barátin a község há­
zán a megállapított kikiáltási ár 10 
százalékának bánatpénzül letétele mel­
lett a becsáronalól is el fognak ár- 
vereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 45, és 60, nap alatt. 3 egyenlő 
részletben 5 százalék kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság
Ipolyságon, 1908. március 5-én.

Oravetz
kir. tszéki bíró.

Képes lapok
nagy választékban

JNleumann Jakab
papirkereskedésében kapható.

U; Egy kitűnő angol J* 
I gyárttmányu or- |j

' $száguii
I verseny 
1U * kerékpár
1 eladó. &

üt
\L ifi

|X m
m

Cím a kiadóhivatalban.
üi

budapesti ban7c céy hivatalos 
helyiségeit Andrássy-ut 55. 
szám alól, lényegesen kibővítve.

Budapest, V. © S @ 

ferencz-József tér 5 sz.
alá (G r e s h a m-palota) he­

lyezte élt.

Csődtömeg eladás.
Néhai Párt János és neje bör­

zsönyi lakosok csődtömegéhez 
tartozó-, Hontbörzsönyben fekvő 
malom teljes berendezéssel, vala­
mint a mellette lévő szertárépület 
és pincével együtt ajánlati ver- 
senyutján eladatik.

A malomépület egyemeletes, 
kőből és téglából épült, cseréppel 
fedett. Az üzemet tizenhat lóerejü 
— majdnem uj — benzinmotor 
hajtja. A malom egy év óta van 
üzemben. Becsérték 19979 korona 
60 fillér.

Venni szándékozók felhivatnak, 
hogy zárt ajánlataikat 2000 kor. 
bánatpénzzel együtt f. évi május 
28-áig alulirt tömeggondnoknál 
nyújtsák be.

Az ajánlatok felett a csődbíró­
ság, illetve csődválaszmány ha­
tároz.

Közelebbi adatokat az érdek­
lődőkkel levélben is közlök.

Sommer JVlór dr.
vámosmikolai ügyvéd, 

csődtömeggondnok.
►) ,«>16; roiO., »Ig)(öl«) («> c*) > Ja)
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Ipolysági piaci árak.
Haza 100 klgkónt kor. 22 00—22.20 
Rozs 
Árpa 
Zab 
Bab
K u korién

18 50—19.00 
14.00-14.50 
15.00—15.50
11 50-12.00
12 00—12.50

SPr-IjRF

9 A
Jk

3*23. 1908. tkvi szám,

11 i v d e t m é 11 y.

Lllkanénye község s ehhez tartozó 
síi ly kp liszt a telek könyve birtokszabályo­
zás következte ben az 1809. évi 2 579. 
számú szabályrendelethez képest átala­
kíttató k, és ezzel egyidejűleg mindazon 
fogatlanokra nézve, a melyekre az 
JS8G. évi XXIX, az 1889. évi 
XXXVIII. és az 1891. évi XVI. t.-cik- 
kek a tény leges birtokos tulajdonjogá­
nak bejegyzését rendelik, az i 892. 
évi XXIX t.-cikben szabályozott el­
látás a tikvi bejegyzések helyesbítésé­
vel kapcsolatosan foganatosittatik.

Pj célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a 
nevezett köz-égben 1908. évi jimíuá 
hó 5 én (ötödikén) fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogv a, hi­

telesítési tárgyaláson személyesen, vagy 
meghatalmazottjuk által jelenjenek 111-g 
és az uj telekkönyvi tervezet ellen ne- 
táni észrevételeiket annál bizonyosab­
ban adják elő, mert a régi telek könyv 
végleges átalakítása után a téves átve­
zetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok,kik a telekjegyzőkönyvek 
ben előfovdu'ó bejegyzésekre nézve ok 
adatolt előterjesztést kívánnak tenni 
hogy a tik vi hatóságáltal kiküldött bizott­
sága. előtt a kitűzött határnapon kez­
dődő eljárás folyama alatt jelenjenek 
meg, es az előterjesztéseiket igazoló 
okiratokat mutassák fel:

3. mindazok, a kik valamely ingat­
lanokhoz tulajdonjogot tartanai;, de te­
lekkönyvi bekebelezésre a; kai más ok­
irataik nincsenek, hogy az átíratásra az 
1 886. évi 29. t.-c. 1 5—”l 8. §§-ai és 1 889. 
í v 38. t.-c. 5., 0, 7. és 9. § ai érte -
incben szükséges adatokat megszerezni 
iparkodjanak é> azokkal igényeiket a 
kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
odahassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átrnhá/ás létre­
jöttét a kiküldött bizottság előtt szó­
val ismerje el és a, tulajdonjog beke­
belezésre engedélyét nyilvánítsa, mert 
különben jogaikat ezen utón nem ér­
vényesíthetik és a bélyeg és illeték el­
engedési kedvezménytől is elesnek, és

4. azok, a kiknek javára tényleg 
niiir megszűnt követelésre vonatkozó 
zálogjog, vagy megszűnt egyéb jog van 
nyíl viín könyvi leg bejegyezve, úgyszin­
tén az ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosai, hogy a bej eg y- 
zett jognak törlését kérelmezzék, il­
letve, hogy törlési engedély nyilvání­
tása vegeit a kiküldött bizottság előtt 
jelenjenek meg, mert ellen esetben a 
bélyegmentesség kedvezményétől el­
esnek.

A kir. törvszék, mint tkvi hatóság. 
Ipolyságon, 1908. május hó 2.

<ászló h. Oravetz
kir. tszéki bíró.

mü- és épületbádogos
Ipolyságon, Fő-ut 7. szám

a iiitgyltizsdővcl szemben

Hol mindene szakmába tartozó mun­
kát készítek terveit és rajzok'iitéin 
u. rn. díszes virágvázákat, tető­
ablakokat, csúcsokat, vízgyűjtő 
medencéket, épületek, templo­
mok, tornyok fedését, javításéit 
és festését.

Elvállal jrn fiírd.őszobúk s angol 
ki özetek berendezését, villamos 
csengők és villámhárítók felsze­
relését és javításéit. I

Raktáron tartok |

fürdőkádakat,
a melyeket a t. közönségnek kölcsön 
használatra is átengedek.
Spf Mismert jó munka, 'ftW 

§ az arak jutányosak.

! Vizsgalapok!
Honívárrnegye címerével 
vagy annélkiil 100 drb. 95 

M fül Postaköltség 100 drb-nál 
* 30 f‘üér. Csinos kiállítású

iskolai bizonyítványok
100 drb. 1 korona.

II* ÍSEUMANN JAKAB papirke- 
reskedésében

11*0E , YHÁXÍON.

Kiírlí;

——-  rr_u
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, <:“si
ü* ’ an szerencsém a n. é. közönséget m 
jfí értesíteni, hogy Ipolyságon, a Jg
7^ Rózsa-utca 71. szám alatt levő, jó 
ig? forgalmú

m

'M.
fij

fiszSalo^-miiíiBlgemetl
a Kossuth-u. 326. sz. alá .helyeztem át, ^

hol azon kellemes helyzetben va- ^ 
gyök, hogy a 1. közönség minden 
igényén ! a mai kor követelményei 
szerint megfelelhetek.

Műhelyemben készítek mnaszta- 
los-munkát, valamint elvállalom 
0 szakba vágó tervek készítését is.

Kérve a n. é. közönség további tá­
mogatását, vagyok kitűnő tisztelettel

Ä5 Do nova Id Sándor
fá ípiileí-, mii- is Ixitor-sisztalos.
ifi
5:,r USk tOiismina .(«» munka (^’<5

%£» 
íS?6

Állandó fogászati és 
f og tech n lkai műtere rn
Ipolyság, Főtér (Engelhardt ház).

Van szerencséin a t. közönség tudo­
mására adni, hogy Ipolyságon, a 
rőfi-r és X agi/hid-utcma sarkéin
fogászati és fogtechnikai 

műtermemet
megnyitottam, és ott február hó 
19-ikétól kezdve állandóan ké­
szítek a legújabb mód sacrint 
*Oijvs fogakat, valamint teljen fog- 
so •okát, Jogtöméseket, arany kö­
rönét 1.-at és hidakat, továbbá elfo­
gadom mindennemű fájdalom nélküli 
műtétek elkészítését a legmérsékeltebb 
árak mellett.

Feltétlenül megbízható munka! 
Vidékiek egy nap alatt kielégittstnek I 

Nagyon kérem az igen tisztelt meg­
rendelő közönséget, hogy forduljon 
teljes bizalommal hozzám, mert itt idé­
zésein nem rövid keletű, de mint oki. 
fogász állandóan szándékom van itt 
megtelepedni.

Magamat a nagyközönség jóindula­
tába ajánlva, vagyok alázatos szolgája

Wohisíeiíi Lipót
oki. fonász.

<E>.

m
Fhvl All»w

•var
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1375. 1907. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmikolai kir. járásbíróság 
mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Pauncz Soma kereskedő párkányi la­
kos végrehajtó kérelme folytán Hege­
dűs Gáspárné szül. Józsa Erzsébet baj-- 
tai lakos végrehajtást szenvedett elleni 
5J kor. tőke ennek 1905, augusztus 
20-tól járó 6 százalékos kamatai, 12 
kor 12 fill, eddigi, valamint 7 kor. je­
lenlegi és még felmerülendő költségek 
kielégítése végett az árverést elren­
delte.

Minek folytán B a j t a község
házánál 1907. évi május hó 2ö-ik 
napjai! d. e. 10 órakor meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni 
fog a következő ingatlan, u. m.:

A bajtai 280 sztjkvben A. I. 1 —14 
sorsz. a 110. 120.‘362 384.494.557,

575. 607. 764. 896. 971. 1294. 1377. 
és 1446 hrsza. ingatlanok 2/6-od része 
telekből Hegedűs Gáspárné szül. Józsa 
Erzsébet jutaléka mely az egésznek 
fide, továbbá az ehhez tartozó bajtai 
359 és 360 sz. tjkvben felvett le. iő 
és erdő illetőségének ugyancsak Hege­
dűs Gáspárné szül. Jozsa Erzsébetet 
illető jutaléka kikiáltási ara 88 kor.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár JO'Vo-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpa­
pírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál tör­
tént elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Kiv. járásbíróság, mint tkvi hatóság 
Vámosmikolán, 1907. február 26.

lírai ez
___ __ kir. alj bíró.

I l 
31ielőtt

személy-, jelzálog- v. építési

KÖLCSÖN
iránt intézkednék

kérjen díjtalanul prospektust.

MELLER L. EGYED
BUDAPEST,

IX. kér., Lónyai-utca 7. szám.
Tclefon-Interurban 46—31.

I.  I

Pártoljuk a hazai kereskedelmet! ^

SZÉN-, KOKS-, BEIK E T-,
kovácsszérv és antracit-fogyasztók,

gazdák, gyártelepek, kereskedők, intézetek, - - mielőtt szükségletüket 
fedezik, — bizalommal forduljanak

KÁROLY céghezRÄDNAT Budapest, Váci-körut 78.

Sürgöny-cim : ANTRACIT, BUDAPEST.
Legkitűnőbb minőségek, különlegességek, 
összes ipari, gazdasági és házi czélokra.

Interurban
telefon

164.
Qőzszántásra és cséplésre rendeléseket ké­
sőbbi szállításra már most feladni kérem.

Motor vevők figyelmébe!
jierkules-motorvállBlat,

Budapest, ¥., Yáei-ut 30.
Ajánlja úgy csépié»!, mint matomisemre 
kitünőou nlk nlmnx. legegyszerűbb 
benzinlokomobiljait, melyek V. kér., Váci- 
ut 30. szám alatti gyárban bármikor

üzemben megtekinthetők.
Teljes jótAlIA*

kifogástalan üzemért!!

Üzemzavarok kizárva !
Bámulatosan egyszerű szerkezet! 

Rendkívül csekély benzinfogyasztási
13-14 éves fiú is kezelheti!!!
Árjegyzék ingyen !

Olcsó árak részletfizetésre!
200 db elismerő levél a Magyarországon üzemben levő 

motorokról!

NAPONTA ECÍ FŐNYEREMÉNY 0AEDICKENÉL1
Immár szállóigévé vált ez a mondás, mert a most befejezett 6. osztály alkal­
mával nem volt huzási nap, hogy Gaedicke bankháza ügy* 
feleit egy fő nyereményről nem értesítette volna.

Az eddig elért fényes eredményeink utólérhetetlenek.

Kísértse meg 
szerencséjét

s Ön bizton számíthat

A XXII-ik sorsjáték 
I. osztályú húzásához,

3'Víl Ayegyed

BA1B1Ö11 bankházban

6— 13*— 1-50
Postai befizetési lapok ingyen és bérmentve.

Naponta egy 
főnyeremény 
Gaedickenél!

Nyolcad

ajánlunk:

sorsjegyet
koronáért.

BANKHÁZ BUDAPEST 
Kossuth Lajos-utea II

Naponta egy 
főnyeremény 
Gaedickenél!

A .,110X11 I-ArOK" laoimlójii IPOLYSÁGON.


